

最美婚房见证最美爱情

城市人家送你装修四重礼

专刊记者 王双

冬去春来,气温回升,一年之计在于春。装修行业也不例外,春季是家庭装修的好时节。为回馈本报读者,烟台城市人家装饰有限公司联合本报,为即将步入婚姻殿堂的情侣们送来了装修大礼——0成本享装修大礼:免费量房,免费设计,免费预算,免费咨询,签约享折扣。

质图、水路水点图。

第一重礼:免费量房

量房是装修的第一步,只有对房间各个地方的尺寸都了如指掌,才能更好地进行接下来的步骤。烟台城市人家装饰有限公司网络部马宁介绍,城市人家的第一重礼是免费量房。通过量房可以准确地了解房屋内各房间的长、宽、高以及门、窗、空调、暖气的位置,对装修的报价也会产生直接影响。

通过现场量房,设计师会仔细地观察房屋的位置和朝向以及周围的环境状况、噪音是否过大、空气质量如何、采光如何等,都会直接影响后期的设计。如果遇到一些房子格局或外部环境不好的情况下,就需要设计来弥补。

第二重礼:免费设计

设计师会因屋而变,使整个装修充满艺术氛围。婚房装修要求相对较高,设计师需要把爱渗透到每一个布局,完善到每一个细节,而城市人家奉上的第二重礼便是免费设计。

马宁介绍,城市人家将免费提供标准配置10张图纸:原始勘测图、墙体拆除图、平面布局图、新建墙体图、天花布局图、天花尺寸标高图、开关定位图、插座定位图、地材

第三重礼:免费预算

在家庭装修中,业主最看重的就是花多少钱,装修出什么样的效果,因此,装修预算在整个家装过程中是极其重要的。马宁介绍,城市人家的第三重礼便是免费预算。

装修材料的预算关系到装修过程中每一项费用的用途,在装修中是至关重要的一个环节。如果材料的预算没有做足的话,不仅浪费金钱更严重的是拖延的施工进度,影响整体效率。

第四重礼:免费咨询

卧室想这样布置,客厅想那样布置,把这堵墙打掉做一个推拉门阳光就可以进来,这些想法是否可行?这时就需要装修公司出马了,马宁介绍,城市人家的第四重礼便是免费咨询。

婚房作为夫妻两人共同生活的爱情避风港,马宁建议设计时最好双方都能参与,充分沟通彼此的要求和生活习惯等,做充分的准备。此外,夫妻在装修时有不统一的意见,也可以咨询设计师,可以避免由于装修期间的繁琐问题给准夫妻之间带来不快。

这么好的机会还在等

么,新业主们快拨打电话报名吧,目前仅剩10个名额,先到先得!

咨询电话:13688690081

相关链接

城市人家装饰有限公司是由国内大型房地产公司及金融投资机构投资的大型家居装饰企业。公司拥有雄厚的经济实力,是北京室内装饰协会会员单位,具有国家装饰设计施工双乙级资质。烟台城市人家装饰公司秉承为客户营造健康家园、健康生活服务宗旨,致力于环保、健康家装。

作为烟台家装市场的龙头企业,城市人家一直将设计水平和工程质量作为企业实力和品牌塑造的头等大事来抓。公司设计师均为装潢、美术、建筑装饰、环境艺术设计大专以上学历,具有资深的专

业设计水平。同时,公司拥有自己的专业化固定施工团队,实行统一培训、统一管理、统一调配、持证上岗。城市人家承诺,所有的工程实行两年保修制、终身维修制。



城市人家装修实景图-餐厅



城市人家装修实景图-客厅



城市人家装修实景图-装饰墙

2014居家的4个关键词



专刊记者 刘彦君

2014年,家的意义在于回归,是使用最频繁的私有空间,渐渐抛开浮华的装饰,功能使用与舒适才是最重要的。与房子融为一体的定制家具、重视功能设计的家具用品,还有从新风装置、净水系统开始占据家居空间,“健康”被定义为最时尚的生活方式。

简约时尚

简约亲和之风一直是近两年流行的主题,这让带有时尚之感的“新北欧”风格流行起来。回归将成为2014年很多品牌表达的主题,将时尚与传统自然的北欧风格融入在一起,将成为今年流行主题。简单朴素是北欧风的内核,与追求舒适的触感设计相结合,从色彩、材质等方面突破,时尚北欧风将成为新时尚。

私人订制

《私人订制》的热播让人们对于订制生活充满向往,在现实生活中,私人订制的家居产品正大行其道,在2014年有愈发蓬勃之势。目前,订制类家具产品种类从橱柜、衣柜,已经发展到全屋订制范围。2014年,除了在功能风格等方面注重消费者个性选择,有着个人标志、独一无二的订制产品也将成为行业新亮点。

功能主义

那些曾被列为“时尚”但繁琐无用的造型装饰已风光不再,以人为本的实用功能主义家居设计成为人们的首选。在2014年,家居风格将更注重简洁、明快,强调以人为本,人们对复杂的造型要求越来越少,甚至抛弃使用功能不强的繁琐装饰。在现代设计发展的历程中,功能主义始终贯穿其中。

健康本真

2013年,雾霾严重的天气让人们从室内空气开始关注家居健康指数。空气净化器、水净化器等环保产品的热卖,家装公司开始推崇室内新风装置和净化水系统,让人们意识到健康生活的重要性,水性漆、硅藻泥、环保家装等产品和服务,逐渐走进消费者内心,成为家居市场热销产品。

品茶、瑜伽、慢跑、素食等健康自然的生活方式,使家居生活更追求生活的本真意义。选择健康的生活方式是追随时尚的第一步,一些“古老”的家居产品,如厨房里的蒸笼、装饰性弱化的家具,在简单日常的家常生活中,散发出古朴之美。

墙面清洁,怎样巧打理



日晒、灰尘、磕碰都可能让家里的墙面变成大花脸。不少业主都想将墙面清理干净或者干脆重新粉刷一下。专家提醒,如果打理方法不当,很可能造成墙面的进一步损害。

对症下药怪招慎用

墙面可能沾染的污物实在不少,灰尘、铅笔印、透明胶痕迹、茶渍、红酒渍等都可能出现。专家介绍,经过多年

实验,要去除类似污渍有一些办法是确实有效的。

对于灰尘,用鸡毛掸子之类打扫即可,但要注意勤打扫,不要让灰尘积得过厚。铅笔印可以用橡皮擦掉。其余的污渍可以先用湿抹布擦拭不添加清洁剂,且抹布要干净,如果无效,那就用毛巾蘸取少量牙膏擦拭。对于一般的污渍,进行到这一步效果就应该很明显了。若还是擦不净,说明污渍已经深入墙漆内,不能

清除只能掩盖了。此时可用细砂纸将墙漆打磨一下,打磨并不是将原漆打掉,只是为了增加新漆与墙面的附着力,再补上同色的漆。

难除污渍重在预防

去除墙漆上污渍听起来十分简单,大不了就补上些新漆,但专家建议,大家应该尽量保持墙漆的整洁,事后补救,一般效果都难尽如人意。如深色墙漆,即使是拿清水擦拭都可能会变化,如果加上牙膏摩擦,可能情况更差。

补漆更是会造成新漆和旧墙面的严重色差,这种差距一般要在半年后再逐渐变小。装修时将剩下的漆扔掉的业主更加麻烦,再要配出和以前一模一样的颜色可能比较困难。

专家还特别提醒,有几个污渍重灾区需要重点防范。入门门边的鞋柜附近墙面,很可能会出现鞋油印、鞋底胶印或钥匙划在墙上的印记等。这些

污迹都是最难清除的,尤其是钥匙这类金属物质划过的痕迹,只能采取打磨后补刷新漆的方法掩盖。业主在进出门换鞋、开门时要特别注意。

也可以选择刷新漆

除了将墙面的污渍清理干净,还有不少业主想彻底粉刷一下墙面。墙面若没有太大的问题,不用重做基底,大概两天就可完工,需要重新处理基底的,一周即可完工。

不少业主认为刷墙面很简单,自己就可以完成,其实不然。要想漆面结合得牢固,日后不出现脱落,那就要将原来的漆全部打掉,并不是简单地用砂纸摩擦一下就可以的,非专业人士比较难操作。如果原墙面大面积完好,但部分区域有细小裂缝,或者局部泡过水,局部有些霉菌或起皮,需要先根据不同原因,对原墙面进行局部修补和处理,再打磨后直接刷两遍面漆,注意修补过的地方需要补底漆。